

# 省旅游局联合本报推出《旅游休闲》周刊,打造“全媒旅游之家” 爱玩的好玩的都看这里啦



### 借媒体之力擦亮山东旅游品牌

“好客山东”品牌效应日益凸显,山东旅游业正迎来发展的黄金期。省旅游局联合齐鲁晚报推出《旅游休闲》周刊,旨在通过媒体力量,进一步提升山东旅游品牌形象,吸引更多游客,推动全省旅游业的繁荣发展。

本报济南4月27日讯(记者 乔显佳 景佳) 旅游进入大众化时代,28日起,山东省旅游局联合齐鲁晚报为广大旅游者和旅游业界端上一道旅游休闲文化大餐——每周面向全省发行的《旅游休闲》周刊,将为您提供权威、有用的游乐指南。

这次《旅游休闲》周刊创刊,正是与齐鲁晚报新近改版是同频共振,改版后本报“精作有深度的新闻”“倡导有价值的阅读”“弘扬有温度的文化”“提供有情感的服务”,一言以蔽之——一切围绕读者您的需求转。《旅游休闲》周刊创刊后将围绕山东旅游的中心工作做好报道,全心全意陪您玩!

《旅游休闲》周刊创刊号推出16个版的报道。今后,每周至少4个版的精彩内容等您享用。同时,齐鲁壹点手机客户端,齐

鲁晚报网,齐鲁晚报官方微博、微信,以及垂直微信公众号“老乔游记”,多渠道全方位打造最权威、最可读的旅游产品。

即将到来的“五一”小长假,齐鲁晚报将携手合作旅行社,组织“文明旅游进社区”活动,将品质旅游活动和线路产品直接送到您的家门口。齐鲁壹点凭借先进的技术力量,将为省内5家景区提供游客量预警服务。

山东省旅游局党组书记、局长于凤贵为本刊致创刊词。山东17市旅游局“一把手”、知名

名景区和旅行社负责人、专家等,纷纷寄语《旅游休闲》周刊。“今天,是否有时间休闲,能不能休闲,怎样休闲,已经成为衡量生活品质的重要标准。《旅游休闲》周刊就是为人们的休闲旅游而设立的专门阵地,希望周刊能成为指导人们享受有质量、有品位、有情调的休闲旅游生活的专业指南。”山东省旅游行业协会会长、山东大学旅游系教授王德刚说。

齐鲁壹点客户端、齐鲁晚报网旅游频道同步全新改版,敬请扫描二维码观看。



齐鲁壹点旅游频道



齐鲁晚报网旅游频道

## “五一”小长假,出境游预计增两成 我省游客同时偏爱乡村游

“五一”小长假就要来了,咱山东游客最爱去哪玩?最青睐哪些休假方式?齐鲁晚报记者多方采访获悉,这个小长假,我省出境游客预计同比增加近两成。同时,短途游也很火爆,预计全省各地景区都将迎来客流高峰,不少居民“五一”游向美丽乡村出发。

本报记者 乔显佳 景佳

### 拼假、购物带火出境游

即将到来的“五一”小长假,我省游客出游的欲望有所增强,尤其是出境游。省城多家旅行社“五一”出境游的旅游团几乎都已报满。

山东嘉华旅游常务副总马莉告诉记者,“五一”出国旅游线路预订上周末就已进入尾声了,各条旅游线路旅游团几乎都已报满。嘉华旅游将于“五一”当天出游日本的90个包机座位,早在半个月前就已经订满。由于距离、价格、签证利好政策等多方面优势,韩国和日本依旧是我省游客最主要的出境旅游目的地。

“五一”小长假前,亚洲地区海岛游也拉开旺季旅游的序幕,泰国、巴厘岛、普吉岛等东南亚海岛备受青睐。嘉华旅游4月27日起东南亚的旅行团是整

机包机,140多个座位,节前半个月就被预订一空。很多上班族利用三天假期加上“拼假”形成一个长假,满足出境游需要。

对于不少游客来说,旅游还有一个更重要的含义,就是“买买买”。银座旅游山东旅游有限公司副总经理叶文告诉记者,我国游客“爆买”热情普遍高,很多热门旅游国家的免税店、商场广受欢迎。另外,出境游客年龄层趋低,80后、90后群体占比越来越大,“年轻人似乎更偏爱自由行或半自由行。”

### 乡村短途游火了

山东新中国旅总经理油利军分析,我省游客多偏爱游山玩水,而且今年的“五一”景区报价与日常基本持平,因此无论是鲁东的黄金海岸线、鲁南的沂蒙山、地下大峡谷,还是胶济一线的山水景区,都“爆满”。

“五一”小长假催生了乡村旅游热潮。眼下,我省各地有特



第四届菏泽芍药赏花旅游节4月28日开幕。 本报记者 袁文卿 摄

色的乡村游都火了。

作为济南南部山区著名的开放式乡村旅游片区,门牙将在“五一”期间正式开门纳客,投资1.2亿元的120套农家乐已筹备妥当,彰显齐鲁鲁韵建筑文化,河道整治、停车场建设等配套工程也有效提升

了片区吸引力。莱芜市大王庄镇依托当地2000多株千年树龄的板栗树资源,打造的乡村旅游景区,也做好了迎接游客的准备。

省旅游局相关负责人介绍,近年来,我省在大规模发展乡村旅游的基础上,重点培育

乡村旅游精品,截至2015年底,全省61个村被国家旅游局命名为“中国乡村旅游模范村”,数量居全国第一;全省建成了26个省级旅游强县以及一批旅游强乡镇、旅游特色村、旅游工农农业示范点,形成了较为完善的旅游产业体系。

## 山东东方男科医院

医保/新农合定点医院  
门诊时间:早8:00—晚8:00 (无假日医院)

鲁医广【2015】第1020-075-3701号

# 看男科 到东方

- 前列腺专业
- 性功能障碍专业
- 生殖整形专业
- 生殖感染专业
- 男性不育专业

百度

山东东方男科医院 百度一下

地址: 济南市英雄山路162号  
乘坐4、27、35、64、65、67、76、88、137、K52、K93路公交车至英雄山路七里山路站下车

健康专线: 0531—8298 8882  
网址: www.82987977.com